



Europäische Union. Europäischer
Fonds für regionale Entwicklung.
Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.
Interreg V A / 2014 – 2020



Rozvoj dobrovolnictví přes hranice

EEL 1.4. – 31.8. 2016 číslo projektu: EEL-0037-CZ-22.01.2016

ČNFB 1.7. – 31.10.2016 číslo projektu: 6_16_6650

S naší partnerskou organizací Paritätische Freiwilligendienste Sachsen gGmbH již několik let spolupracujeme na výměně dobrovolníků přes hranice.

Tímto projektem chceme přispět k ještě bližšímu poznání našich nejbližších sousedů. Přeshraniční spolupráce na zlepšení managementu dobrovolnictví, na rozvoji partnerství dobrovolnických center, podpora českých a německých hostujících organizací přijímající české a německé dobrovolníky povede k vytvoření sítě hostujících organizací, ve které mohou dobrovolníci působit a které budou i v budoucnu pravidelně hostovat nové zahraniční zájemce.

Zároveň je přeshraniční dobrovolnictví dobrý způsob, jak zmapovat povědomí o dobrovolnictví a proniknout do širšího povědomí veřejnosti na obou stranách hranice.

Hostující organizace mají příležitost podělit se o své zkušenosti s dobrovolníky nejen na národní i mezinárodní úrovni.

Pro mladé lidi dobrovolnictví v zahraničí představuje šanci, jak se jazykově zdokonalit, získat praxi, interkulturně se otevřít a zažít tak netradiční rok v cizí, a přesto nám blízké krajině.

Během projektu se zaměříme také na oslovení nových organizací a institucí, které budou mít zájem na šíření myšlenky výměny dobrovolníků. Tím chceme získat nové potenciálních zájemce o vycestování. Důležitou součástí je i informování široké veřejnosti o aktivitách dobrovolníků v hostujících organizacích. Nejen, že nabízíme vycestování pro zájemce, našim cílem je i nabídnout hostování dobrovolníků novým organizacím, a tak šířit povědomí o projektu.

Důležitým prvkem pro propagaci je vytvoření dvojjazyčných materiálů, které můžeme nabídnout (propisky, bloky, záložky). Pro bližší náhled do dobrovolnické služby vznikne video s konkrétním příběhem zahraničního dobrovolníka.

Myšlenku přeshraničního dobrovolnictví budeme šířit i v budoucnu.

Zpracovala: Zuzana Unčovská
Zuzana.uncovska@dcul.cz
+420 608 261 848

